

स्युलतम 23.2°C अधिकतम 33.4°C

अमृतवाणी

कठिन परिस्थितियों में समझदार आदमी रास्ता खोजता है और कमजोर आदमी बहाना।

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

हमारे दबाव में आएसएस जाति जनगणना कराने को राजी हुआ : राहुल गांधी



यह मुद्दा तो गया... अब कोई और मुद्दा बूटिए.....

सूर्योदय : 5:59 सूर्यास्त : 6:35

वर्ष : 52/ अंक : 247

शुक्रवार, 06 सितम्बर 2024

भाद्रपद, शुक्ल पक्ष, तृतीया

सन्वत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-04

थम नहीं रहा फर्जी जन्म और मृत्यु प्रमाण पत्र का धंधा

▶ फर्जी जन्म प्रमाण पत्र बनवा कर जयपुर से भगा लाया लड़की ▶ दावा-फर्जी है भोकरहेड़ी के गौरव को जारी प्रमाण पत्र

मुज़फ़्फ़रनगर, 05 सितम्बर (बु.)। पालिका दूसरे निकायों में निवास करने वाले लोगों के जन्म और मृत्यु प्रमाण पत्र जारी किए जाने के मामलों से फिर चर्चाओं में हैं। जन्म प्रमाण पत्र के सहारे एक युवक ने जयपुर से भगाकर लाई लड़की के प्रकरण में भी पालिका का लिंक जुड़ने से फर्जीहत्त बढ़ रही है। जयपुर का एक परिवार करीब एक साल पूर्व सुकौथी शुकदेव आश्रम में श्रीमदभागवत कथा सुनने के लिए वहाँ शामिल यात्रा पर आया था। परिवार में एक लड़की थी। सूत्रों का कहना है कि शुकदेव आश्रम में भोकरहेड़ी का ही एक जोगी परिवार वहाँ पर उस समय सेवा में लगा था। परिवार के एक लड़के की वहाँ पर कथा श्रवण के लिए आए परिवार की लड़की से बातचीत हो गई। इस दौरान यह

लड़की लड़के के मोहपाषा में बंध गई। इसी दौरान लड़के ने लड़की का फोन नम्बर ले लिया था। परिवार वापस जयपुर लौटा लेकिन लड़का-लड़की की फोन पर बातचीत का सिलसिला शुरू हो गया। चर्चा है कि जून माह में लड़का जयपुर गया और वहाँ से अपनी प्रेमिका को भगाकर भोकरहेड़ी ले आया। लड़की के बयान होने पर परिजनों ने जयपुर में पुलिस को गुमशुदगी दर्ज कर दी। पुलिस जांच पड़ताल करते हुए भोकरहेड़ी तक पहुँची और लड़की को जोगी परिवार के घर से बरामद कर लिया। कहा गया कि लड़के ने लड़की और अपने जो दस्तावेज पुलिस को उपलब्ध कराये मगाने दोनों बालिंग पाये गए, जबकि लड़की के परिजनों का दावा है कि

लड़की नाबालिग है। इस बीच लड़का पक्ष ने कुछ राजनीतिक लोगों के हस्तक्षेप व पुलिस पर दबाव बना लड़की के बयान दर्ज कराये और उसे लड़के के सुपुर्द करते हुए कह दिया कि वो बालिंग है, उसके खिलाफ कोई कार्यवाही नहीं हो सकती। इसी बीच लड़के ने लड़की से कोर्ट मैरिज और आर्य समाज में शादी कर ली। लड़की के परिजनों ने कागज निकलवाये तो उनमें उन्हें लड़के का जन्म प्रमाण पत्र भी लगा, जो नगरपालिका परिषद मुज़फ़्फ़रनगर से 7 अगस्त 2024 को ऑनलाइन जारी किया गया है। बस वहीं से पालिका व्यवस्था पर स्वाल उठने लगे। प्रमाण पत्र पर दशांश गये वार कोड को स्कैन करने पर भी पालिका

के पोर्टल पर पूरा रिकार्ड दिखाई देता है। इस जन्म प्रमाण पत्र पर आरोपी युवक गौरव कुमार पुत्र संदीप निवासी भोकरहेड़ी की जन्म तिथि 1 जनवरी 2002 दर्शायी गई है, जबकि भोकरहेड़ी नगर पंचायत है। ऐसे में वहाँ जन्मे बालक का जन्म प्रमाण पत्र पालिका परिषद से कैसे जारी किया गया। इस जन्म प्रमाण पत्र पर दी गई डिटेल के अनुसार 09 सितम्बर 2021 को पंजीकरण होना तो दिखाया है, लेकिन पंजीकरण नम्बर नहीं दिया गया। वहीं प्रमाण पत्र संख्या भी नहीं दी है। लड़की के परिजन नगरपालिका भी पहुँचे और प्रमाण पत्र की सत्यता जानने का प्रयास किया तो उन्हें बताया गया कि गौरव कुमार का प्रमाण पत्र फर्जी है।

गर्भवती के ऑपरेशन में लापरवाही पर हंगामा

खतौली, 5 सितम्बर (बु.)। सीएचसी में महिला चिकित्सक पर लापरवाही से गर्भवती का ऑपरेशन करने का आरोप लगाते हुए परिजनों के हंगामे और महिला चिकित्सक पर ऑपरेशन के लिए अवैध वसूली करने, अभद्रता का आरोप लगाए जाने को मामले की जांच के आदेश दिए गए हैं।

खतौली के गांव बैसी निवासी रुखसार पत्नी शमशेर को प्रसव पीड़ा होने के बाद पांच दिन पूर्व सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया गया था। इस दौरान चिकित्सकों ने उसका ऑपरेशन करने की बात कही थी। परिजनों का आरोप है कि ऑपरेशन करने के लिए महिला चिकित्सक ने उनसे आठ हजार रुपये भी लिए थे। ऑपरेशन के बाद

महिला की तबीयत बिगड़ गई, जिसके बाद उन्हें निजी अस्पताल ले जाने की सलाह दी। इस पर महिला को मेरठ एक अस्पताल में भर्ती कराया गया। विगत दिवस रुखसार को अस्पताल से छुट्टी मिल गई। बुधवार रात महिला के परिजन, ग्रामीणों ने सीएचसी पहुँच कर हंगामा किया। सीएचसी चिकित्सा अधीक्षक डा. अतनीश कुमार का कहना है कि शाम के समय गांव बैसी से रुखसार के परिजन और ग्रामीण आए थे। वह महिला के इलाज में लापरवाही का आरोप लगा रहे थे, जिसमें महिला चिकित्सक पर भी गंभीर आरोप लगाए गए हैं। परिजन पूरे मामले की जांच जिला स्तर पर गठित कमेटी से कराने की मांग कर रहे थे। जिस पर उन्होंने एक प्रार्थना पत्र सीएमओ को भेजा। मामले की जांच के आदेश दिए गए हैं।

सोरम में बंदरों के हमले से महिला घायल

शाहपुर, 05 सितम्बर (बु.)। गांव सोरम में अपने घर में सफाई कर रही एक महिला पर बंदरों ने हमला कर दिया, जिसमें महिला घायल हो गई। क्षेत्र के गांव सोरम निवासी महिला कमलेश पत्नी प्रमोद प्रातः काल अपने घर में सफाई कर रही थीं। इसी दौरान घर में स्थित पेड़ पर मौजूद बंदरों ने महिला पर हमला कर दिया, जिसमें महिला घायल हो गई। महिला के शोर मचाने पर आसपास के लोग मौके पर पहुंचे और बंदरों को भागाया। महिला का निजी चिकित्सक के यहां उपचार कराया गया है। ग्रामीण रविंद्र कुमार, अनन्द, दिनेश व रमेश आदि ने प्रशासन के वन विभाग से गांव में मौजूद बंदरों को पकड़वाने की मांग की है।

शिक्षा आत्मविजय की प्रक्रिया है, शिक्षक अंधकारमय जीवन में उजाले की किरण

▶ माननीय राज्यपाल ने दिए 71 स्वर्ण पदक एवं 25181 उपाधि ▶ स्वयं भी राज्यपाल नहीं बल्कि शिक्षक हैं ▶ कुलपति ने दिलाई उपाधि प्राप्तकर्ताओं को शपथ, दिया दीक्षोपदेश

सहानुरण, 05 सितम्बर (बु.)। माननीय कुलाधिपति एवं राज्यपाल उत्तर प्रदेश शासन श्रीमती अनन्दीबेन पटेल की अध्यक्षता में जन्म-कर्म-समागार में विचारित की गयी। साथ ही प्राथमिक विद्यालय के विद्यार्थियों को राजभवन से प्राप्त पुरस्के प्रदान की गयी। इसके साथ ही विद्यार्थियों को स्कूल बैग, फल, मिष्ठान का वितरण किया गया। विद्यालयों के कक्षाओं के समूह बनाकर भाषण, चित्रकला, कलागी कथन प्रतियोगिताओं के प्रथम स्थान पर आए छात्र-छात्राओं को पुरस्कार वितरित किए गए। श्रीमती अनन्दीबेन पटेल ने दीक्षांत समारोह की महत्ता बताते हुए कहा कि अंतिम वर्ष का हस्तांतरण करने के बाद यह अवसर आता है। इसका सभी छात्र-छात्राओं के जीवन में महत्वपूर्ण स्थान है। उन्होंने कहा कि

माननीय राज्यपाल महोदय द्वारा आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं को 100 का निष्क वितरण किया गया। इसमें सांकेतिक रूप से 10 कित जन्म-कर्म-समागार में विचारित की गयी। साथ ही प्राथमिक विद्यालय के विद्यार्थियों को राजभवन से प्राप्त पुरस्के प्रदान की गयी। इसके साथ ही विद्यार्थियों को स्कूल बैग, फल, मिष्ठान का वितरण किया गया। विद्यालयों के कक्षाओं के समूह बनाकर भाषण, चित्रकला, कलागी कथन प्रतियोगिताओं के प्रथम स्थान पर आए छात्र-छात्राओं को पुरस्कार वितरित किए गए। श्रीमती अनन्दीबेन पटेल ने दीक्षांत समारोह की महत्ता बताते हुए कहा कि अंतिम वर्ष का हस्तांतरण करने के बाद यह अवसर आता है। इसका सभी छात्र-छात्राओं के जीवन में महत्वपूर्ण स्थान है। उन्होंने कहा कि



इस दीक्षांत समारोह में अभिभावकों को शामिल किया गया है जिससे अभिभावक अपने बच्चे के जीवन में आए इस महत्वपूर्ण पल को प्रत्यक्ष रूप से देख सकें और खुशी का एहसास कर सकें। उन्होंने कहा कि हर बच्चे को जिम्मेदारी है कि पहले की परिस्थितियों से शिक्षा पाने से वंचित हो चुके तथा इच्छुक अभिभावकों को भी शिक्षा प्राप्त का अवसर उपलब्ध कराए। माननीय राज्यपाल ने कहा कि आज परिवर्तन का युग है। यह दीक्षांत समारोह इस परिवर्तन के युग का प्रत्यक्ष उद्घरण है। इसमें 80 प्रतिशत छात्राओं एवं 20 प्रतिशत छात्रों को उपाधि मिली है। शिक्षा के माध्यम से किसी भी क्षेत्र में प्रगति की जा सकती है। मेहनत और प्रयास करने की

अज्ञात वाहन की चपेट में आकर व्यक्ति की मौत

खतौली, 5 सितम्बर (बु.)। कोतवाली क्षेत्र के गांव बैसी पुलिस चौकी के निकट हाइवे पर अज्ञात वाहन की चपेट में आने से एक व्यक्ति की मौत हो गयी। मिली जानकारी के अनुसार गुरुवार को नेशनल हाइवे स्थित गांव बैसी पुलिस चौकी के निकट एक अज्ञात वाहन की टक्कर लगाने से एक व्यक्ति गंभीर रूप से घायल हो गया। पुलिस द्वारा घायल को तत्काल सकारी अस्पताल ले जाया गया, जहां चिकित्सकों ने घायल को मृत घोषित कर दिया। पुलिस द्वारा मृतक को शिनाख्त न होने पर पुलिस द्वारा पंचनामा भूकर शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भिजवा दिया।

भाकियू का 9 सितंबर का धरना स्थगित

भाकियू अध्यक्ष चौ.नेश टिकैत की एसएसपी से वार्ता में हुआ फैसला

मुज़फ़्फ़रनगर, 5 सितंबर (बु.)। भारतीय किसान यूनियन के अध्यक्ष चौ.नेश टिकैत की एसएसपी से हुई वार्ता के बाद यूनियन द्वारा 9 सितंबर से एसएसपी कार्यालय पर अनिश्चित कालीन धरना की चेतावनी वापस ले ली गई है। भाकियू जिलाध्यक्ष योगेश शर्मा ने बताया कि 9 सितंबर को एसएसपी मुज़फ़्फ़रनगर कार्यालय पर अनिश्चितकालीन धरना प्रदर्शन की चेतावनी भारतीय किसान यूनियन जिलाध्यक्ष मुज़फ़्फ़रनगर द्वारा दी गई थी। भाकियू की चेतावनी के बाद एसएसपी ने भाकियू अध्यक्ष चौ.नेश टिकैत जी को वार्ता के लिए आमंत्रित किया। चौधरी नरेश टिकैत ने नेतृत्व में जिलाध्यक्ष योगेश शर्मा की साथ भाकियू के बड़े पदाधिकारियों की वार्ता आज एसएसपी आवास पर सम्पन्न हुई। चौधरी

नेश टिकैत ने कहा कि भाकियू कार्यकर्ताओं की अन्देधी बर्दाश्त नहीं की जाएगी। वार्ता में भाकियू की शिकायतों को एसएसपी अभिषेक सिंह ने गंभीरता से लेते हुए कई का मौके पर निस्कारण किया और बाकि पर भविष्यपूर्वक कार्यवाही का वादा किया। एसएसपी मुज़फ़्फ़रनगर द्वारा 9 सितंबर का भाकियू का मुज़फ़्फ़रनगर एसएसपी कार्यालय पर धरना स्थगित कर दिया गया है। हालांकि उन्होंने सभी पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं से कहा है कि अपनी तैयारी लगातार रखें। यदि वार्ता के अनुसार निष्पक्ष कार्यवाही नहीं हुई तो आंदोलन शुरू किया जाएगा। वार्ता में जहीर फारूकी, नवीन राठी, नीरज बालिगन, कपिल सोम, मोनु पंवार, गुलबहार राव शामिल रहे।

जेवरात चोरी के मामले में पिता-पुत्र के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज

मुज़फ़्फ़रनगर, 05 सितंबर (बु.)। सराफ़ी दुकान से चोरी के मामले में शहर कोतवाली में पिता पुत्र के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई गयी है। शहर कोतवाली क्षेत्र के मौहल्ला नवागंवाली पूर्वी निवासी सराफ़ी सुधम जैन ने बताया कि उसके अपने पिता मनोज जैन व भाई तनय जैन के साथ साझेदारी की फर्म जैन आभूषण पेलेंस है। आरोप है कि उनकी फर्म से अरिफ वमा निवासी चोरी हुईं नई मंडी सोने के जेवरत खरीदा था। आरोप है कि उसने 28 अगस्त को उनकी दुकान से 527 ग्राम सोने के जेवरत चोरी कर लिए। दुकान में लगे सीसीटीवी कैमरे में चेक करने पर उन्हें इस बात की जानकारी हुई। उसके बाद उन्होंने पिछले कई दिनों की फुटेज चेक की, तो वह दुकान से जेवरत चोरी करता हुआ दिखाई दिया। इस मामले की जानकारी आरोपी को दी गयी, तो उसने सोने के जेवरत के पैसे वापस करने का वायदा किया। उसके बाद उसके पिता दुकान पर आए और जेवरत के पैसे देने का वायदा किया, लेकिन पैसे नहीं दिए गए। आज इस संबंध में थाने पर रिपोर्ट दर्ज कर ली गयी है।

सुल्तानपुर में एक लाख का ईनामी बदमाश ढेर

सुल्तानपुर 05 सितंबर (वार्ता) उत्तर प्रदेश पुलिस की स्पेशल टास्क फोर्स (एसटीएफ) ने गुरुवार को जिले की कोतवाली देहात क्षेत्र में एक लाख मुठभेड़ में एक लाख ईनामी राशि वाले बदमाश मोशाय यादव को मार गिराया। पुलिस सूत्रों ने बताया कि देहात कोतवाली थाना के बाईपास स्थित मिश्रपुर पुराना गांव के पास पुलिस दल ने शांति बदमाश को धर कर ललकारा जिस पर बदमाश ने पुलिस दल पर फायरिंग शुरू कर दी। जवाबी फायरिंग में बदमाश गंभीर रूप से घायल हो गया। घायल बदमाश को अस्पताल ले जाया गया जहां डाक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मारा गया बदमाश बकशा थाना अंतर्गत अंतरीय गांव का निवासी था। वह चौक घंटाघर डेकैती कांड में बांडित था और धर पर एक लाख रुपये का ईनाम घोषित था।

बढ़ीवाला खादर गांव में फायरिंग से मचा हड़कंप

मुज़फ़्फ़रनगर, 05 सितंबर (बु.)। थाना क्षेत्र के रजकल्लपुर गांव में दो पक्षों में चले आ रहे विवाद के चलते एक पक्ष द्वारा बढ़ीवाला गांव में सामान खरीदने गए लोगों पर फायरिंग की घटना से सनसनी मच गई। बताया गया कि पुरकाजी थाना क्षेत्र के रजकल्लपुर खादर गांव के रवि व नींदू पक्षों में पुराना विवाद बना चला आ रहा है। गुरुवार में रवि के पिता 55 वर्षीय मुकेश व 52 वर्षीय ब्रजवीर सामान खरीदने नजदीकी गांव बढ़ीवाला खादर में गए थे, जहां कुछ लोगों ने उनको धैर्यकर फायरिंग कर दी, जिससे बचने को वे भागकर ईश के खेतों में घुस गए। इस दौरान आरोपियों ने मुकेश व ब्रजवीर को घायल कर दिया गया। एक व्यक्ति छर्र लगने व दूसरे पर इंटों से हमले की बात सामने आ रही है। सूचना पर पुरकाजी पुलिस मौके पर पहुंची। आरोपी फरार हो गए। घटना से हड़कंप मच गया। घायलों को पुरकाजी अस्पताल ले जाया गया, जहां से उन्हें जिला अस्पताल भेज दिया गया। थाना प्रभारी सुरील कसाना ने बताया कि घायलों को निजी अस्पताल में दाखिल कराया गया है। वहीं गांव के जसवीर आदि तीन लोगों के खिलाफ पुलिस ने तहरीर पर मुकदमा दर्ज किया है। पुलिस आरोपियों की सर्गामी से तलाश कर रही है।

विद्युत चैकिंग करने गई टीम को दौड़ाया

छपरा, 05 सितंबर (बु.)। विद्युत चैकिंग करने जेई के नेतृत्व में गांव में गई विद्युत टीम के साथ दुर्व्यवहार किया गया। टीम ने भागकर जान बचाई। घटना का वीडियो भी वायरल हो गया। मामले में विद्युत जेई ने थाना छपरा में एक व्यक्ति को नामजद तीन अज्ञात लोगों के खिलाफ तहरीर दी है। थाना क्षेत्र के खुड्डा विद्युत उपकेन्द्र के जेई मनोज उपाध्याय, लालनमन लोकेन्द्र, पंकज कुमार, मोहम्मद के साथ खामपुर गांव में तमरेज। उन्होंने कहा कि मुस्लिमों द्वारा संगम और आश्रम नाम से खोले गए होटलों के नाम तत्काल ना बदले तो सात सितंबर को वे स्वयं इन नामों को बदलने के लिए जाएंगे। आज एक बयान में यशवीर महाराज ने कहा कि कावड़ यात्रा के समय नेम प्लेट पर जो आंदोलन चलाया गया था। इसके बाद मुज़फ़्फ़रनगर में मुसलमानों द्वारा होटल, खाबे व खाद्य पदार्थों की दुकान पर मुसलमानों ने हिंदू देवी देवताओं के नाम जो नाम लिखे हुए थे, उनमें देवी देवताओं के नाम को होटल खोला गया है। बागोवाली के मुस्लिम नाम के व्यक्ति के द्वारा यह होटल खोला गया है। सनातन धर्म के नाम का

संगम और आश्रम होटलों के नाम ना बदले तो 7 सितंबर को सीधी कार्रवाई करेंगे यशवीर आश्रम

मुज़फ़्फ़रनगर, 5 सितंबर (बु.)। बचरा आश्रम के इनमें एक सलीम शुद्ध भोजनालय का नाम बदलकर संगम यशवीर महाराज ने कहा है कि हिंदू नामों से मुस्लिम समुदाय शुद्ध भोजनालय लिखा गया था लेकिन उसने अब फिर के लोगों द्वारा होटल व ढाबे चलाने का हर हाल में विरोध किया जाएगा। उन्होंने कहा कि मुस्लिमों द्वारा संगम और आश्रम नाम से खोले गए होटलों के नाम तत्काल ना बदले तो सात सितंबर को वे स्वयं इन नामों को बदलने के लिए जाएंगे। आज एक बयान में यशवीर महाराज ने कहा कि कावड़ यात्रा के समय नेम प्लेट पर जो आंदोलन चलाया गया था। इसके बाद मुज़फ़्फ़रनगर में मुसलमानों द्वारा होटल, खाबे व खाद्य पदार्थों की दुकान पर मुसलमानों ने हिंदू देवी देवताओं के नाम जो नाम लिखे हुए थे, उनमें देवी देवताओं के नाम को होटल खोला गया है। बागोवाली के मुस्लिम नाम के व्यक्ति के द्वारा यह होटल खोला गया है। सनातन धर्म के नाम का

अपने होटल पर लिखकर सीधे-सादे हिंदूओं की धार्मिक भावनाओं के साथ खिलवाड़ है। दोनों के पास 7 सितंबर तक का समय है। यदि इन्होंने अपने होटल से संगम और आश्रम नाम नहीं हटाया तो स्वामी यशवीर महाराज 7 सितंबर को 11:00 हिंदू समाज को साथ लेकर इनके होटल से आश्रम और संगम को हटाने लायेंगे। हम किसी भी कीमत पर संगम और आश्रम के नाम से इन दोनों मुसलमानों को होटल नहीं चलाने देंगे। उन्होंने पुलिस प्रशासन से भी आग्रह किया है इसके संज्ञान में ले और कार्यवाही करें। सुप्रीम कोर्ट ने ये आदेश दिया है किसी को नाम लिखने को बाध्य नहीं किया जाये, लेकिन भारत के मुसलमानों को सनातन धर्म के देवी देवताओं व तीर्थ स्थल का नाम दुरुपयोग करने का अपेक्षाकृत किसेना दिया है। इनमें ये लाडाई सड़क पर उतरकर मजबूती से लड़नी है। हमको होटल ढाबे चलाने हैं चाहिये पर सनातन धर्म के नाम का प्रयोग किसी भी कीमत पर नहीं करने देंगे।

पालिका बना रही बकायेदारों की सूची, होगी वसूली

मुज़फ़्फ़रनगर, 05 सितंबर (बु.)। नगरपालिका राजस्व की बढ़ोतरी की दिशा में शुरू प्रयासों के बीच अब बड़े बकायेदारों की कुडली खोलने में जुटे हैं। टैक्स विभाग ने एक लाख से अधिक हाउस व वाटर टैक्स के बड़े बकायेदारों की सूची तैयार करने के साथ अभियान शुरू करने के कर निर्धारण अधिकारी ने निर्देश दिए हैं। सूची तैयार होने के बाद बड़े बकायेदारों को बकाना टैक्स जमा करने के लिए नोटिस भेजे जाएंगे। इसके बाद बकाना टैक्स जमा न किए जाने पर विभागीय कार्यवाही की जाएगी। शासन स्तर से पालिका को 267.81 लाख हाउस टैक्स और 267.81 लाख वाटर टैक्स वसूलने का लक्ष्य निर्धारित किया गया है। आगामी 31 मार्च तक नगरपालिका परिषद को लक्ष्य पूरा करना है। पालिका ने अभी तक करीब 68.92 लाख हाउस टैक्स और करीब 69.71 लाख रुपए वाटर टैक्स को वसूल किया है। कर निर्धारण अधिकारी दिनेश कुमार ने पालिका की आय बढ़ाने के साथ राजस्व वसूली बढ़ोतरी के लिए बड़े बकायेदारों की



सूची तैयार करने के राजस्व निरीक्षकों को निर्देश दिए हैं। इसके चलते अब पालिका कर विभाग के द्वारा एक लाख से अधिक के हाउस व वाटर टैक्स के बकायेदारों को चिन्हित करने के साथ ही उनकी सूची तैयार की जा रही है। सूची तैयार करते हुए बकायेदारों को नोटिस भेजा जाएगा। नोटिस के बाद भी अगर बकायेदारों ने टैक्स की धनराशि पालिका में जमा नहीं की तो विभागीय कार्यवाही शुरू की जाएगी।

कलेक्ट्रेट के बाद अब अन्य विभागों में होगी पेपरलेस व्यवस्था

एडीएम वित्त ने कर्मचारियों को दिए इससे जुड़े जरूरी टिप्स

मुज़फ़्फ़रनगर, 05 सितंबर (बु.)। जिला प्रशासन की ओर से शुरू कवायदों के बीच जनपद में सरकारी कार्यालयों को पेपरलेस करने की कवायद तेज हो गई है। इस उद्देश्य से गुरुवार को जिला पंचायत सभागार में संस्र कार्यशाला में वहां मौजूद रहे अधिकारियों एवं कर्मियों को सीएफएमएस के माध्यम से अब सरकारी विभागों में निकासी एवं पुंवातन की ऑनलाइन प्रक्रिया के साथ पेपरलेस कार्य किए जाने के टिप्स दिए गए। इसके उपरान्त तमाम कर्मचारी भविष्य में अपने-अपने दफ्तरों में ऑनलाइन कार्य करेंगे। इसके लिए किसी को पेपर के माध्यम से कागज प्रयोग करने की आवश्यकता नहीं होगी।

जिला पंचायत सभागार में एडीएम वित्त गुनवत सिंह की अध्यक्षता में संस्र कार्यशाला में कलेक्ट्रेट को पेपरलेस करने के बाद अन्य विभागों को इससे जोड़े जाने की पहल शुरू की गई है। उन्होंने अधिकारियों और कर्मचारियों को इसके प्रति अभी से तैयार होने के साथ सरकारी विभागों में निकासी एवं पुंवातन के साथ अन्य कार्यों को भविष्य में अपने-अपने दफ्तरों में ऑनलाइन प्रक्रिया से जोड़ने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि पेपरलेस वर्क कल्चर को ऐसे में बढ़ावा देने से समय की बर्बादी के साथ कागज की बचत भी होगी। उन्होंने बताया कि भविष्य में सभी विभागों में पेपरलेस कार्य होगा। कोई भी बिल बनाने एवं अन्य कार्यों के साथ इस अभियान में सहयोग देना। उन्होंने बताया कि कलेक्ट्रेट में पेपरलेस कार्य की सफलता के बाद जनपद के अन्य विभागों में इसका प्रयोग किया जाएगा।

जिला पंचायत सभागार में एडीएम वित्त गुनवत सिंह की अध्यक्षता में संस्र कार्यशाला में कलेक्ट्रेट को पेपरलेस करने के बाद अन्य विभागों को इससे जोड़े जाने की पहल शुरू की गई है। उन्होंने अधिकारियों और कर्मचारियों को इसके प्रति अभी से तैयार होने के साथ सरकारी विभागों में निकासी एवं पुंवातन के साथ अन्य कार्यों को भविष्य में अपने-अपने दफ्तरों में ऑनलाइन प्रक्रिया से जोड़ने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि पेपरलेस वर्क कल्चर को ऐसे में बढ़ावा देने से समय की बर्बादी के साथ कागज की बचत भी होगी। उन्होंने बताया कि भविष्य में सभी विभागों में पेपरलेस कार्य होगा। कोई भी बिल बनाने एवं अन्य कार्यों के साथ इस अभियान में सहयोग देना। उन्होंने बताया कि कलेक्ट्रेट में पेपरलेस कार्य की सफलता के बाद जनपद के अन्य विभागों में इसका प्रयोग किया जाएगा।

श्रद्धांजलि एवं शोक सभा

अत्यन्त दुखी हृदय से सूचित करना पड़ रहा है कि हमारे पूजनीय पिताजी श्री रामगोपाल अग्रवाल (पुत्र स्व. रामविलास अग्रवाल जी) अपनी सांसारिक यात्रा पूर्ण करके दिनांक 27 अगस्त 2024 को प्रातः 2:00 बजे प्रभु चरणों में लीन हो गये हैं। प्रभु की ऐसी ही इच्छा थी। उनकी आत्मिक शांति के लिए श्रद्धांजलि सभा एवं रस्म पगड़ी दिनांक 06.09.2024, दिन-शुक्रवार दोपहर को होनी सुनिश्चित हुई है। अतः आपसे निवेदन है कि उक्त तिथि में सम्मिलित होकर दिवंगत आत्मा की शान्ति हेतु ईश्वर से प्रार्थना करें।

शुक्रवार, 06 सितम्बर 2024

हवन प्रातः 8:00 बजे
ब्रह्मगोत्र प्रातः 11:00 बजे
रस्म पगड़ी (शोक सभा) दोपहर 2:00 बजे

स्थान: मधुर मिलन बैकट हॉल, निकट कूड़ा ब्लॉक चौराहा, श्री बालाजी मंदिर रोड, पेट्रोल पम्प के पीछे, मुज़फ़्फ़रनगर

शोकाकुल परिवार

श्रीमती राज अग्रवाल (धर्मपत्नी)
सौरभ अग्रवाल - अदिति अग्रवाल (पुत्र-पुत्रवधु)
राजेंद्र कुमार गुप्ता (भाई-भाभी)
श्री कृष्ण अग्रवाल-नगु अग्रवाल (भाई-भाभी)
मनोज-दीपा अग्रवाल (भतीजे-भतीजबहू)
पुरुषोत्तम-शालिनी अग्रवाल (भतीजे-भतीजबहू)
अमित-माधुरी अग्रवाल (भतीजे-भतीजबहू)
राहुल-रिया अग्रवाल (भतीजे-भतीजबहू)
देविश-दिशानी अग्रवाल (भतीजे-भतीजबहू)
सुमित-चेतना गुप्ता (भतीजे-भतीजबहू)
विवान अग्रवाल (पौत्र)

निवास स्थान:-
109-बी, नई मण्डी, वकील रोड, मुज़फ़्फ़रनगर (उ.प्र.)
सम्पर्क सूत्र : 9149390524, 9412210099, 9760006092, 7579589705



1973-2024

समापक की कलम से

निकुष्ट राजनीति का अहंकार

राजनीति जब जनहित और देश हित के स्तर से गिर जाती है, तो निकुष्ट हो जाती है। अपने-अपने परिवार के और अपनी जाति की के लाभ के लिए की जाने वाली राजनीति भी निकुष्ट राजनीति ही कहलाती है। निकुष्ट राजनीति का अहंकार भी बहुत बड़ा होता है। प्रसिद्ध व्यंग्यकार हरिशंकर परसाई ने तो मूर्खता के अहंकार को सबसे बड़ा कहा है, उनके बाद से बहुत बदलाव हुए हैं लेकिन निकुष्ट राजनीति का अहंकार भी बहुत बड़ा अहंकार है, इसमें कुछ सालों से एक और बड़ा बदलाव हुआ है, वह बदलाव है मूर्खता के अहंकार के साथ-साथ निकुष्ट राजनीति का भी अहंकार। इन दिनों इसी विशेष अहंकार का बयान हो गया है। राजनीति से जुड़े कुछ लोग वितलते दर्जे की राजनीति तो कर ही रहे हैं, उसका धरातल भी कर रहे हैं। साथ ही साथ मूर्खता पूर्ण वक्तव्य भी दे रहे हैं और उन मूर्खतापूर्ण वक्तव्यों पर धमक भी कर रहे हैं। इस समय निकुष्ट राजनीति का अहंकार और मूर्खता का अहंकार दोनों देखने को मिल रहे हैं। एक नया बार-बार मूर्खतापूर्ण वक्तव्य देता है, मजे की बात यह है कि उसके पीछे भी उसका असाधारण करने वाले उसी के जैसे लोग हो रहे हैं, आखिर सभी तरह के लोगों को नाना चाहिए होता है, तो वो बार-बार मूर्खतापूर्ण वक्तव्य देने वाले ही को अपना नेता मान लेते हैं। यह वे लोग भी जानते हैं कि इस नेता ने कभी उनका भला नहीं किया, न ही कभी बुरा करेगा, लेकिन वह मूर्खतापूर्ण वक्तव्य देता है, जो उन्हें परसन्द है। ऐसे लोगों को देश की, देश के विकास की, लोगों के कल्याण की चिन्ता करने वाले नेता परसन्द नहीं आते। राजनीति में विजय का अहंकार तो देखा जाता है, लेकिन अब पराजय का अहंकार भी खुब दिख रहा है। पराजित नेता भी स्वयं को चक्रवर्ती सम्राट समझ कर चल रहे हैं। आजकल चत नही निकुष्ट राजनीति के कई मामले देश भर से देखने को मिल रहे हैं। कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने कश्मीर में एक कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि इस लोकसभा चुनाव में भगवान ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी को सीधा भैसेज दे दिया कि भगवान सिर्फ आम जनता से बात करते हैं। यह आम जनता की भलाई के लिए काम करते हैं। उन्होंने कहा कि हमने नरेंद्र मोदी को साइकोलॉजिकली हरा दिया है। उनके सामने इतिहास गढ़बन खड़ा हो गया है, जिससे उनका पूरा आत्मविश्वास गायब हो गया है। राहुल ने कहा कि लोकसभा चुनाव से पहले नरेंद्र मोदी छाती चौड़ी कर के आते थे, अब उनके कंधे झुक गए हैं। इस बार उन्होंने संसद में घुसने से पहले संविधान मंथने पर लगाया और फिर अंदर गए। राहुल के संबोधन के बाद कश्मीर भाजपा नेताओं ने कहा कि राहुल गांधी तीसरी बार झर कर भी खुद को सम्राट समझ रहे हैं, यह रूप धारण कर ही अस्तव्यथा है। खुद हार कर भी वो तीसरी बार प्रधानमंत्री बनने वाले लोकप्रिय प्रधानमंत्री को साइकोलॉजिकली हराने की बात कर रहे हैं, राहुल और उनके सलाहकारों की चौकी एक कल्पनालोक में जीते हैं, जिसके महाराज राहुल गांधी हैं, इनकी इस विराट देश का कोई उपचार नहीं है। कोलकाता के मेडिकल कॉलेज और अस्पताल में 31 वर्षीय ट्रेनी लेडी डॉक्टर के साथ हुई हैवानियत को कई दिन बीत चुके हैं। लेकिन, इस पर अभी तक राजनीतिक बहस और अंत शट बयान बाजी चल रही है। केंद्रीय मंत्री किरेन रिजिजू ने पश्चिम बंगाल विधानसभा द्वारा संसदमति से परित्यक्त बलात्कारी विरोधी विधेय को लेकर सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर 11 नवंबर, 2024 के एक पत्र की प्रति साझा करते हुए पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी पर अपराजिता महिला और बाल विधेयक पश्चिम बंगाल आपराधिक कानून और संशोधन विधेयक 2024 पेश करके उजर पर राजनीति करने का आरोप लगाया। उन्होंने दावा किया कि यह शुरू में अपराध को रोकने के लिए कार्याई करने में विफल रही। केंद्रीय मंत्री ने कहा कि 2018 में केंद्र सरकार से दुकर्म जैसे अपराधों से निपटने के लिए कड़ा कानून पारित किया था, जिसका उद्देश्य लवित बलात्कार और पॉक्सो अधिनियम के मामलों के त्वरित परीक्षण और समाधान के लिए फास्ट-ट्रैक विशेष अदालत स्थापित करना था। उन्होंने आरोप लगाया कि 2019, 2020, 2021 में कई बार संसद करार और पत्र भेजने के बाद भी तृणमूल कांग्रेस सरकार से कानून लागू करने पर सहमति नहीं जताई। बयान के मामले में राहुल गांधी, फास्टक अबुल्ला, ममता बनर्जी के अलावा आजकल अखिलेश यादव भी सुर्खियों में हैं। अखिलेश यादव सुलतानपुर टूट के आरोपी के एकाउंटर को लेकर दिए गए बयान को लेकर सुर्खियों में हैं। सुलतानपुर में जेलवारी शॉप में डकैती के आरोपी मंगेश यादव को पुलिस ने एकउंटर में मार गिराया। लखनऊ-वागेश्वरी फोर लेन रोड पर सूपी एसीटीएफ ने मोटरसाइकिल से भाग रहे मुख्य आरोपी मंगेश यादव को मुक़ोड़ में गोली लगी थी, जिसकी इलाज के दौरान मौत हो गई थी। अखिलेश ने कहा कि सुलतानपुर की डकैती में शामिल लोगों से सत्ता पक्ष का गहरा संपर्क था, इसीलिए तो जेलवाली एकाउंटर से पहले मुख्य आरोपी से संपर्क साधकर सट्टेबाज करा दिया गया और अन्य संपर्कियों को पैरों पर सिर्फ दिखावाटी गौरी मारी गयी और जाति देखकर जान ली गयी। एकाउंटर के चंद घंटे पहले ही सीएम योगी ने कहा था कि सूपी में माफिया को बँस से नहीं रहने देंगे। ऐसे में अखिलेश यादव के आरोपों पर आज योगी ने कहा कि कुछ लोगों को हर काम में बस जाति ही दिखती है, हमें अपनी सरकार के फैसलों पर गर्व है। अखिलेश ने एक बयान में कहा था कि साल 2027 में जब समाजवादी पार्टी की सरकार आएगी, तो बुलडोजर का रुखे गोरखपुर की तरफ होगा। इस पर अखिलेश यादव से पत्रकारों ने सवाल पूछा तो उन्होंने कहा है कि इसमें क्या गलत कहा? इसके बाद पत्रकारों ने उनसे दोबारा सवाल किया कि गोरखपुर में कुछ अवैध है क्या? इस सवाल पर अखिलेश यादव ने कहा कि वेध था अवैध तय करना संस्थानों का काम है। अखिलेश यादव पर सिद्धार्थनारायण सिंह ने भी निशाना साधा और कहा कि गोरखपुर में हिंदुओं की आस्था से जुड़ा बड़ा मिठ है, उसी मिठ पर बुलडोजर चलवाने की बात कह रहे हैं अखिलेश। यह हिंदुओं की आस्था पर हमला है। अखिलेश को हिंदुओं की आस्था के विद्ब से विद्ब लगती है। माफिया के साथ अखिलेश खड़े हैं। माफिया के खिलाफ एक्शन लिया जाता है, तो अखिलेश माफिया की तरफ खड़े हो जाते हैं।

चार तीर

सुनील उस्वव

"जीवन" "सलीका" "डिग्रिया" "शिक्षा"

मूल्य जीवन के गिर कॉलेज मगर उच्ये हुए, अब पढाई और लिखाई में सलीका चाहिये। डिग्रिया पाकर भी रिश्तखोर पैदा हो रहे, आजकल के शिक्षकों को भी तो शिक्षा चाहिये।

नेशनल मॉडर्न जूनियर हाईस्कूल में मना शिक्षक दिवस

मुजफ्फरनगर, 05 सितम्बर (बु.)। नेशनल मॉडर्न जूनियर हाई स्कूल में मनाया गया शिक्षक दिवस। इस अवसर पर प्रधानाचार्य नजमा विलासी ने छात्र-छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि अक्सर बच्चे शिक्षक दिवस पर अपनी टीचर के लिए उपहार वगैरह लाते हैं, जबकि आपको यह बात समझनी चाहिए कि एक टीचर के लिए सबसे बड़ा उपहार यह होता है कि उसके पढ़ाये हुए विद्यार्थी अपने कॉमिन्ट बनने कि किसी अच्छे मुकाम पर पहुँचकर अपने माता-पिता और देश का नाम रोशन कर सकें। प्रधानाचार्या जी ने यह भी कहा कि आखिरी सीट पर बैठा हुआ बच्चा ही कमाल करता है।



दून वैली में बच्चों ने मनाया शिक्षक दिवस

मुजफ्फरनगर, 05 सितम्बर (बु.)। दून वैली प्रांगण में शिक्षक दिवस आज विशेष उरसाह के साथ मनाया गया, जिसमें सभी बच्चों ने बड़-चढ़कर भाग लिया। इस अवसर पर विद्यार्थियों का आभोजन किया गया, जिसमें विद्यार्थियों ने अपने शिक्षकों के प्रति सम्मान स्वरूप कार्यक्रम प्रस्तुत किये और सबको मंत्रमुग्ध कर दिया। स्कूल प्रबंधक अनुराग सिंघल ने सभी को शिक्षक दिवस की बधाई दी। स्कूल ब्रांच हेड ने सभी बच्चों के द्वारा प्रस्तुत किए गए कार्यक्रम की सराहना की। इस अवसर पर सभी अध्यापिकाएँ उपस्थित रही।



विवेक शाखा द्वारा गुरु वन्दन कार्यक्रम का आयोजन

मुजफ्फरनगर, 05 सितम्बर (बु.)। भारत विकास परिषद विवेक शाखा द्वारा गुरु वन्दन छत्र अभिनन्दन कार्यक्रम के अन्तर्गत श्री कृष्ण जानकी सरस्वती शिशु मंदिर गांधी कालोनी के प्रधानाचार्य मोहन सिंह, वरिष्ठ अध्यापिका अशोक कुमार शर्मा, मनीष कुमार, वरिष्ठ अध्यापिका किरण बंगा, अनु, नीलम का सम्मान किया गया। कार्यक्रम में विवेक शाखा के अध्यक्ष अमित सिंघल, सचिव मनीष सिंघल, कोषाध्यक्ष राजकुमार शर्मा, विरयदीप गोयल, शोभित गुप्ता, राजीव सिंघल उपस्थित थे।

म्हाड़ी पर लाखों श्रद्धालुओं सहित राज्यमंत्री व पूर्व राज्यमंत्री ने भी चढ़ाया प्रसाद

चरथावल, 05 सितम्बर (बु.)। ग्राम दूधली में तीन दिवसीय दूधली म्हाड़ी के मेले में श्रद्धालुओं का संलाव उमड़ पड़ा। विभिन्न राज्यों से लाखों श्रद्धालुओं ने पहुंचकर पवित्र निशान और छड़ी चढ़ाकर मरथा टेठा। मनोकामना पूरी होने पर कई भक्त लेटरकर प्रसाद चढ़ाते पहुंचे। गांव के अलावा तमाम क्षेत्र गांव गंगा की भक्ति में लीन हो गया है। आपको बता दें कि सामाजिक समरसता की प्रतीक दूधली म्हाड़ी की मान्यता दूरस्थ प्रांतों में भी है। रिटावर्ड उप निरीक्षक ब्रजपाल सिंह बताते हैं कि हर साल म्हाड़ी पर पंजाब, हरियाणा, दिल्ली, उत्तराखण्ड एवं प्रदेश से बड़ी संख्या में श्रद्धालु आते हैं। गांवों से कई भक्त लेटरकर तो कई पैदल प्रसाद चढ़ाने आते हैं। हर घर में मेहमानों की आवश्यकता करने के लिए बैठाई होती रही। मेल प्रांगण में झुले, प्रसाद और खाने पीने की दुकानें लग गई हैं। करीब 600 साल पहले मरुआ आरम्भगीपुर का किसान खंडेरा चंकर राजस्थान में बागड़ पहुंच गया। संकल्प था कि वह खंडेरा जाहलवीर गंगा को ही सीपगा। भक्त नहीं होने तक वहां भूखा आस राहा। मरुथा से प्रसन्न होकर गंगा खुद प्रकट हुए और उन्होंने भक्त से बछेरा ले लिया। बदले में किसान को पांच ईट इस संकल्प के साध दो कि इन ईटों को जहां रख दो, वहां से उठेगी नी, बल्कि वही म्हाड़ी बानी पड़ेगी। म्हाड़ी के पुत्रादी बताते हैं कि लेटरके वक्त उनके वंशज किसान हुक्का पीने की लतक में गंगा का वचन भूल गए थे। बताया जाता है कि उन्होंने दूधली में सजी चौपाल पर चार में बंधी ईट रख दी। बुजुर्गों के बीच बागड़ की चर्चा छिड़ी और हुक्के के स्वाद में मस्त हो गए। कुछ देर किसान गांव की ओर चलने लगा, तो चारद नहीं उठीं, तब वचन याद आने पर म्हाड़ी वही बानी पड़ी। तीन दिवसीय मेले में दूधली गांव में गुरुवार को भारतीय संस्कृति और परंपराओं पर धरुनी हुआ। सांस्कृतिक सौहार्द के प्रतीक म्हाड़ी दिवस में प्रदेश के अलावा दिल्ली, उत्तराखण्ड, हरियाणा, पंजाब, राजस्थान के श्रद्धालुओं का तांता लगा। कई प्रांतों से श्रद्धालु मनोकामना पूरी होने पर प्रसाद चढ़ाने पहुंचे।

हाईकोर्ट अधिवक्ता ने म्हाड़ी के कपाट खोलकर किया मेले का शुभारंभ चरथावल, 05 सितम्बर (बु.)। विकासखण्ड क्षेत्र के ग्राम दूधली में लगने वाले 3 दिवसीय ऐतिहासिक 3 दिवसीय गंगा म्हाड़ी मेले का शुभारंभ हो गया। मेले का शुभारंभ ग्राम पिताखनी निवासी हाईकोर्ट प्रयागराज के वरिष्ठ अधिवक्ता पवन सिंह पुंडीर के द्वारा म्हाड़ी के कपाट खोलकर एवं फीता काटकर तथा प्रसाद चढ़ाकर किया। चरथावल विकासखण्ड क्षेत्र के ग्राम दूधली में ऐतिहासिक परम्परागत श्री जाहलवीर गंगा वीर म्हाड़ी मेले का गण मिलखनी निवासी हाईकोर्ट प्रयागराज के वरिष्ठ अधिवक्ता पवन सिंह पुंडीर के द्वारा म्हाड़ी के कपाट खोलकर एवं फीता काटकर तथा प्रसाद चढ़ाकर किया। वहीं मेले में प्रसाद चढ़ाने के लिए श्रद्धालुओं की भारी भीड़ उमड़ पड़ी। मेले में लाखों लोग दूर दूर से गंगा माड़ी के दर्शन किए आते हैं। गांव के लोगों द्वारा भण्डारों के माध्यम से भोजन, उठरने आदि की सखुचित व्यवस्था निश्चक की जाती है।

कोई लेटरकर तो कोई दौड़कर पहुंचा प्रसाद चढ़ाने चरथावल, 05 सितम्बर (बु.)। थानाक्षेत्र के अंतर्गत दूधली गांव में चल रहे जाहलवीर गंगा म्हाड़ी के दिशागत मेले में कई गर्मी व धूप में झुंटी के साथ-साथ प्रसन्न गर्मी में श्रद्धालुओं की पुलिस झुंटी के साथ साथ कर रही है। चरथावल इन्स्पेक्टर जसवीर के नेतृत्व में पुलिसकर्मी श्रद्धालुओं की सुरक्षा के साथ साथ सेवा में जुटे हैं। वहीं मन्वत् पूरी होने पर कोई श्रद्धालु लेटरकर निशान चढ़ाने पहुंचा, तो कोई दौड़ लगाते हुए पावन म्हाड़ी के दर्शनों को आतुर रहा। हरियाणा के पानीपत, करनाल और यमुनानगर से काफी श्रद्धालु म्हाड़ी दर्शन को पहुंचे। मेले में बच्चों के लिए कई खिलौनों की आकृति में लगे रंग बिरंगे झूलों पर लुक उठाया। इसके अलावा काला जादू, मिनी सर्कस, झूले और मौत के कुएं ने ग्रामीणों का भरपूर मनोरंजन किया।

राज्यमंत्री व पूर्व केंद्रीय मंत्री ने उद्घाटन कर चढ़ाया प्रसाद

चरथावल, 05 सितम्बर (बु.)। ग्राम दूधली में ऐतिहासिक गंगा म्हाड़ी मेले में पहुंचे राज्यमंत्री कपिल देव अग्रवाल व पूर्व केंद्रीय मंत्री सजीव बालियान ने प्रसाद चढ़ाकर मन्वत् मांगी। दरअसल मुजफ्फरनगर जनपद के चरथावल विकासखंड क्षेत्र के ग्राम दूधली स्थित श्री जाहलवीर गंगा म्हाड़ी पर तीन दिवसीय ऐतिहासिक मेले में पहुंचे पूर्व सांसद व पूर्व केंद्रीय राज्यमंत्री सजीव बालियान व राज्यमंत्री कपिल देव अग्रवाल ने म्हाड़ी पर पहुंचकर फीता काटकर उद्घाटन किया एवं प्रसाद चढ़ाया। इस मौके पर उनके साथ चरथावल ब्लॉक प्रमुख अक्षय पुंडीर, जिला पंचायत सदस्य राहुल ठाकुर, अमित रावल, डॉ. विपिन त्यागी, दूधली समापति राज रानी पुष्परी, ग्राम प्रधान विलासी ठाकुर लोकेश पुंडीर ग्राम प्रधान विलासी, शक्ति सभा के जिलाध्यक्ष ठाकुर लोकेश पुंडीर आदि मौजूद रहे। वहीं मेले में पहुंचने पर सभी अतिथियों का ग्राम प्रधान शोभित पुंडीर एवं सेवाविभूत उपनिर्क्षक बुजपाल पुंडीर व अन्य लोगों ने फूल मालाओं से जोरदार स्वागत किया।



मेले में सुरक्षा हेतु भारी पुलिस फोर्स, एसपी सिटी ने परखी व्यवस्था

चरथावल, 05 सितम्बर (बु.)। थाना क्षेत्र के ग्राम दूधली में गुरुवार को ऐतिहासिक गंगा म्हाड़ी पर शुरू हुए मेले को सुरक्षित सम्पन्न कराने हेतु सीआ सहर राजू कुमार साव के नेतृत्व में मेले में भारी पुलिस फोर्स तैनात है। वहीं मेले में व्यवस्था बाने के लिए पुलिस को काफी मेहसूरकर करनी पड़ रही है। वहीं एसपी सिटी सुलतानपुर प्रजापति ने भी मेले में पहुंचकर सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लेते हुए अधीनस्थों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए।

एसडी कालेज ऑफ इन्जीनियरिंग एण्ड टेक्नोलॉजी में शिक्षक दिवस का आयोजन

मुजफ्फरनगर, 05 सितम्बर (बु.)। एसडी कालेज ऑफ इन्जीनियरिंग एण्ड टेक्नोलॉजी में रोटी क्वब मुजफ्फरनगर मिडटाउन के संयुक्त तत्वाधान में शिक्षक दिवस के अवसर पर कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ सचिव अनुभव कुमार, निदेशक डा. सिद्धार्थ शर्मा, मुख्य अतिथि पीपा खन्ना मंडलाध्यक्ष, कौशल गुप्ता अध्यक्ष, नरेश शर्मा सचिव, सोसा अनुल अग्रवाल अध्यक्ष, राजकुमार गुप्ता एग्जिक्यूटिव कार्यक्रम संयोजक, मनोज गुप्ता कार्यक्रम संयोजक, अनित खन्ना व सुनील अग्रवाल द्वारा मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्ज्वलित कर किया गया। रोटी क्वब मिडटाउन के द्वारा कार्यक्रम में शिक्षकों को नेशनल विन्डर आर्वाड व पटका देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में संस्थान के छात्र-छात्राओं द्वारा गायन, भाषण, कविता आदि प्रस्तुत की गईं। प्रतिभागत छात्र-छात्राओं को भी रोटी क्वब मिडटाउन के द्वारा पुरस्कृत किया गया। मुख्य अतिथि पीपा खन्ना ने कहा कि शिक्षक दिवस की महत्ता को शब्दों में व्यक्त कर पाना अत्यन्त ही दुर्लभ है। शिक्षक समाज का बहुत जिम्मेदार व्यक्ति होता है जो समाज को सही राह दिखाता है। कौशल गुप्ता ने कहा कि यह दिन हमारे उतम महान शिक्षकों को सम्मानित है जिन्होंने हमारे जीवन को आकार दिया है। सचिव अनुभव कुमार ने कहा कि डा. सर्वपल्ली राधाकृष्णन पहले भारतीय थे जिन्होंने ऑक्सफोर्ड यूनिवर्सिटी में अध्यापन किया। निदेशक डा. सिद्धार्थ शर्मा ने अग्रभूतिक समाज में शिक्षकों के महत्त्व पर प्रकाश डाला। एकरिण्ट छात्र स्वस्ती शर्मा ने की।

चिल्ड्रन एकेडमी में धूमधाम से मनाया गया शिक्षक दिवस

मुजफ्फरनगर, 05 सितम्बर (बु.)। नगर के चिल्ड्रन एकेडमी सौनियर सेकेंडरी स्कूल में गुरुवार को शिक्षक दिवस बड़ी धूमधाम से मनाया गया। विद्यालय की उप प्रधानाचार्या साव्या निगम ने जूनियर विंग में कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्ज्वलन से करते हुए शिक्षक दिवस की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि भारत में हर साल 5 सितंबर को शिक्षक दिवस मनाया जाता है। इस तारीख को इसलिए भी चुना जाता है, क्योंकि यह भारत के पहले उपरदुष्टि और के दूसरे राष्ट्रपति डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन की जयंती का प्रतीक है। इस दिन लोग अपने गुरु, शिक्षक या टीचर्स को गिफ्ट्स देते उपहार देकर श्रेयशाल महसूस कराते हैं। इस अवसर पर छात्र-छात्राओं ने बम बम बोले, रुक जाना नहीं, ए जिंदगी, सारी सारी, यस्की की पाठशाला आदि जैसे गानों पर प्रस्तुति दी व अपनी कविता और कहानियों के माध्यम से, गाने गाकर, नृत्यसंस्कम सजाकर व सुंदर प्रॉटिंग काडर्स, फूल देकर अपने भाव व्यक्त किए। कार्यक्रम के दौरान शिक्षकों के बीच खेल प्रतियोगिताएँ भी कराई गईं। इस शिक्षक दिवस पर विद्यालय की उप प्रधानाचार्या ने सभी शिक्षकों को बधाई देते हुए और पूर्व प्रधानाचार्या स्व. श्रीमती कमलेश शर्मा को याद करते हुए बताया कि अब से प्रतियोग पूर्ण

बेसिक शिक्षा विभाग ने किया 50 शिक्षकों का सम्मान

मुजफ्फरनगर, 05 सितम्बर (बु.)। शिक्षक दिवस पर बेसिक शिक्षा विभाग ने उत्कृष्ट कार्य करने वाले चयनित 50 अध्यापकों को प्रमाण-पत्र और सम्मान प्रतीक देकर सम्मानित किया। मेरठ रोड स्थित विकास भवन सभागार में आयोजित सम्मान समारोह में इस दौरान वरिष्ठ मुख्य विकास अधिकारी संदीप भांगिया उपस्थित रहे। सम्मान समारोह में सर्वप्रथम मुख्य अतिथि का जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी संदीप कुमार ने पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया। उसके बाद मुख्य अतिथि ने उत्कृष्ट कार्य करने वाले चयनित 50 अध्यापकों को प्रमाण पत्र एवं सम्मान प्रतीक देकर सम्मानित किया। विकास भवन सभागार में संपन्न सम्मान समारोह में मुख्य अतिथि संदीप भांगिया ने उपस्थित समस्त अध्यापकों को सम्बोधित करते हुए कहा कि वास्तव में आप देश का भविष्य संवार रहे हैं इस कार्य में अपने दायित्वों का भली प्रकार निर्वहन करें जिससे कि सरकारी स्कूलों में पढ़ने वाले बच्चे भी कॉन्वेंट स्कूलों के बच्चों की तरह आगे बढ़ सकें। उन्होंने कहा कि प्रत्येक अध्यापक को अपने प्रति दिनांक का टाइटम बनाकर ही बच्चों को पढ़ाना चाहिये तथा बच्चों को पढ़ाने में अपने सहयोगी अध्यापकों का भी सहयोग लेकर उन्हें आगे बढ़ने की प्रेरणा देनी चाहिये। कार्यक्रम में वीएएफ संदीप कुमार ने अध्यापकों को सम्बोधित करते हुए कहा कि सभी अध्यापक शासन की ओर से निष्पत्ति पाठ्यक्रम के अनुसार ही बच्चों को पढ़ाते तथा शासन द्वारा जो प्रशिक्षण अपेक्षित करने देते हैं, उन्हें स्कूलों में पढ़ रहे बच्चों तथा अनिवाह्य रूप से पढ़े, ताकि प्रशिक्षण की गुणवत्ता बढ़े। कार्यक्रम के अंत में जिला समन्वयक सुशील कुमार ने उपस्थित अतिथियों एवं अध्यापकों को शिक्षक दिवस की शुभकामनाएं देते हुए आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम संयोजक निदेशक अहमद एआरसी ने किया। इस दौरान खंड शिक्षा अधिकारी खतौली पंकज अग्रवाल, खंड शिक्षा अधिकारी शाहपुर संजय भारती, खंड शिक्षा अधिकारी जानमंद राकेश गौड़, खंड शिक्षा अधिकारी सरत ब्याचन्द तथा एसआरसी उषा रानी, विनीता कुमार तथा जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी कायालव सेवतेंद कुमार, रिषभ कुमार एवं अंशुल कुमार उपस्थित रहे।

उत्तर प्रदेशक प्राथमिक शिक्षक का सम्मान समारोह संपन्न मुजफ्फरनगर, 05 सितम्बर (बु.)। शिक्षक दिवस के अवसर पर गुरुवार को उत्तर प्रदेशक प्राथमिक शिक्षक संघ द्वारा जिले में शिक्षक सम्मान समारोह का आयोजन किया। इस कार्यक्रम में वरिष्ठ मुख्य अतिथि के रूप में पहुंचे प्रदेश के राज्य मंत्री एवं जिले के प्रभारी मंत्री डॉ. सोमेश तोमर ने सम्मिलित होकर शिक्षकों को सम्मानित कर उन्हें अपनी ओर से शुभकामनाएं प्रेषित कीं। शिक्षक सम्मान समारोह में मुख्य अतिथि डॉ. सोमेश तोमर ने कहा कि वास्तव में शिक्षक समाज के निर्माता होते हैं। इनका योगदान देश की प्रगति में अमूल्य है। उन्होंने कहा कि शिक्षकों को कड़ी मेहनत से ही निपुण भारत जैसी योजनाएं सफलतापूर्वक लागू की जा सकेंगी और शिक्षा की गुणवत्ता में सुधार होगा। इस दौरान जिलाध्यक्ष डॉ. सुधीर सैनी, यूपी के राज्य पिछड़ा वर्ग आयोग उपाध्यक्ष सुरेंद्र प्रकाश पातल, अभिषेक चौधरी, अचिंत मिश्रल, राजेंद्र भारती, रूपाकुमार, बालेंद्र कुमार, सचिन राठी, प्रदीप ठाकुर, राजीव चौहान, कपिल तोमर, उषा चौहान, मनिंका राठी, अनिता राठी आदि मौजूद रहे।

गणित जैसे कठिन विषय को सरल और रुचिकर बनाकर हजारों छात्रों के भविष्य को संवारने वाले अजय कुमार वर्मा

मुजफ्फरनगर के दिग्गज कृष्णापुरी स्थित "ए.के. मैथ क्लासेस" के कठिनाइयों को दूर करने का माध्यम है, बालिक जीवन के विभिन्न संस्थापक और गणित शिक्षक अजय कुमार वर्मा ने 30 वर्षों से लगातार शिक्षकों के क्षेत्र में अग्रणी भूमिका निभाई है। गणित जैसे कठिन विषय को सरल और रुचिकर बनाकर हजारों छात्रों के भविष्य को संवारने वाले वर्मा जी अपने अनुकरणीय शिक्षण शैली के लिए जाने जाते हैं। अजय कुमार वर्मा ने अपनी शिक्षा की शुरुआत एक ट्रेड से कॉमिन्ट सेंटर से की थी, जो आज दिग्गज कृष्णापुरी के प्रमुख कॉमिन्ट संस्थानों में से एक है। उनके "ए.के. मैथ क्लासेस" से न जाने कितने छात्रों ने बोर्ड परीक्षाओं और प्रतियोगी परीक्षाओं में सफलता प्राप्त की है। तीन दशक के लिए सफल, उन्होंने विद्यार्थियों को न केवल गणित सिखाना, बल्कि उनमें आत्मविश्वास और जीवन में आगे बढ़ने की प्रेरणा भी दी। उनकी कक्षाएं न केवल गणित की

आवश्यकता है एक कम्प्यूटर टैबल योज्यता
B.Tech Computer/ MCA
दो टेलीकॉलर
योग्यता- Graduate
एक मैकेनिकल इंजीनियर योग्यता
B.Tech/ Polytechnic
MALE/ FEMALE
सन्मति इंस्टीट्यूट ऑफ लॉनिंग
बुढ़ाना गौड, लिंकट डब्लू देवता
M:7417853000

मकान बिकाऊ है
जनकपुरी में एक मकान 103 वर्ग गज में (परिवर्णी मुहाना) रुकड़ी रोड से 20 मीटर अन्दर गली में बिकाऊ है। जिसमें 5 कमरे, लैट्रीन, बाथरूम बने हैं।
सम्पर्क करे:-
7017791192

व्यापार संगठन ने समाजसेवी जानी गुरुवचन सिंह के निधन पर जताया शोक

मुजफ्फरनगर, 05 सितम्बर (बु.)। उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार संघ (रजि.) की एक बैठक कैप कार्यालय कुदैनपुर पर आयोजित की गई। बैठक में व्यापार संघन के नगर पालिका मार्केट एसो. इकाई के संरक्षक जानी गुरुवचन सिंह के आकस्मिक निधन पर शोक व्यक्त करते हुए दो मिन्ट का मौन रख दिवंगत आत्मा की शांति हेतु प्रार्थना की गई। प्रदेश उपाध्यक्ष मंडल प्रभारी कृष्ण गोपाल मिश्रल व प्रदेश मंत्री सरदार बलिवंदर सिंह ने कहा कि जानी गुरुवचन सिंह सामाजिक, धार्मिक व निरालसा प्रवृति के व्यक्ति थे वह हमेशा सर्व समाज की सेवा हेतु तपस्व रहते थे। उनके आकस्मिक निधन से व्यापारी व सर्व समाज को बहुत बड़ी क्षति पहुंची है। बैठक में कार्यकारी जिलाध्यक्ष राकेश त्यागी, अध्यक्ष सराफ

दौ एसडी पब्लिक विद्यालय में शिक्षक दिवस का भव्य आयोजन

मुजफ्फरनगर, 05 सितम्बर (बु.)। दौ एसडी पब्लिक विद्यालय में शिक्षक दिवस का पथ पूरा सप्ताह उरसाह और शिखरवास के साथ मनाया गया। इसका समापन आज शिक्षक दिवस के दिन भव्य आयोजन के रूप में किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में डॉ. राधा मोहन तिवारी की अर्मांत्रित किया गया, जो डीवीपी डिग्री कॉलेज के अंगीक्षण विभाग के विभागाध्यक्ष पद से सेवानिवृत्त हुए हैं और वर्तमान में सियक मैके के राष्ट्रीय अध्यक्ष हैं। विद्यालय की प्रधानाचार्या नीलम माहाना ने भी धार देकर उनका अभिनन्दन किया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि डॉ. राधा मोहन तिवारी, सपना कुमार (विद्यालय सरीक्षक) एवं प्रधानाचार्या द्वारा मां अतिथि का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम को सफल बनाने में सभी का योगदान सरसही रहा।

दाँ एसडी पब्लिक विद्यालय में शिक्षक दिवस का भव्य आयोजन

मुजफ्फरनगर, 05 सितम्बर (बु.)। दौ एसडी पब्लिक विद्यालय में शिक्षक दिवस का पथ पूरा सप्ताह उरसाह और शिखरवास के साथ मनाया गया। इसका समापन आज शिक्षक दिवस के दिन भव्य आयोजन के रूप में किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में डॉ. राधा मोहन तिवारी की अर्मांत्रित किया गया, जो डीवीपी डिग्री कॉलेज के अंगीक्षण विभाग के विभागाध्यक्ष पद से सेवानिवृत्त हुए हैं और वर्तमान में सियक मैके के राष्ट्रीय अध्यक्ष हैं। विद्यालय की प्रधानाचार्या नीलम माहाना ने भी धार देकर उनका अभिनन्दन किया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि डॉ. राधा मोहन तिवारी, सपना कुमार (विद्यालय सरीक्षक) एवं प्रधानाचार्या द्वारा मां अतिथि का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम को सफल बनाने में सभी का योगदान सरसही रहा।

सर्वस्वी के समक्ष दीप प्रज्ज्वलित करके किया। मुख्य अतिथि डॉ. राधा मोहन तिवारी ने विद्यार्थियों को सुंदर प्रस्तुतियों के लिए उनका उरसाहवर्कन किया। मुख्य अतिथि, विद्यालय सरीक्षका एवं प्रधानाचार्या द्वारा शिक्षकों को उनके विद्यार्थियों द्वारा शौक्षणिक सत्र 2023-24 में सर्वश्रेष्ठ बहर्नी कक्षा में उत्कृष्ट प्रदर्शन हेतु सम्मान राशि एवं प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। विद्यालय प्रधानाचार्या नीलम माहाना द्वारा सभी को शिक्षक दिवस की शक्ति शुभकामनाएं दी गईं। कार्यक्रम के अंत में विद्यालय सरीक्षका सपना कुमार ने मुख्य अतिथि डॉ. राधा मोहन तिवारी, सपना कुमार (विद्यालय सरीक्षक) एवं प्रधानाचार्या द्वारा मां अतिथि का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम को सफल बनाने में सभी का योगदान सरसही रहा।

लायंस क्लब सेंट्रल ने कॉलेज में वाटर कूलर प्युरीफायर लगाया

मुजफ्फरनगर, 05 सितम्बर (बु.)। लायंस क्लब मुजफ्फरनगर सेंट्रल द्वारा आज ताजवत वैदिक पूजा डिग्री कॉलेज में वाटर कूलर वाटर प्युरीफायर सहित लगाया एवं शिक्षक दिवस पर शिक्षक, शिक्षिकाओं को क्लब सर्टिफिकेट एवं उपहार देकर सम्मानित किया गया। कॉलेज प्रिंसिपल डॉ. संगीता चौधरी सानी की तुलसी के पौधे देकर संवत्सरी की धूम मचाई। इस अवसर पर मुख्य रूप से कॉलेज की प्रबंध समिति के सचिव अंकुश गौरी, क्लब अध्यक्ष लालन श्रेय ने, क्लब सचिव लालन शिवकिंकर मिश्रल, कोषाध्यक्ष लालन विखलत निन्दन, लालन मुकुंश गोयल, लालन मानव शेरार, लालन कालिंत सिंघल, लालन निमित्त सिंघल, लालन सिंघल सिंघल, लालन मुलकिंदत गुप्ता, लालन

मुजफ्फरनगर, 05 सितम्बर (बु.)। लायंस क्लब उन्नति के तत्वाधान में शिक्षक दिवस पर सर्वपल्ली डॉ. राधाकृष्ण जी को आज उनके जन्मदिन पर याद किया गया। इसी उपलक्ष्य पर क्लब द्वारा नगर के प्रमुख शिक्षकों को उनके शिक्षण स्थान एएम पर पर शॉल उपहारक व सम्मान चिन्ह एएम फूलों के बुके देकर सम्मानित किया गया। इस क्रम में आज 6 अध्यापकों, अध्यापिकाओं को सम्मानित किया गया। सम्मानित किए गए अध्यापकों में डॉ. सविता सिंह प्रिंसिपल एसडी ग्लॉस इंटर कॉलेज झांसी की रानी, रीना अशवाल डायरेक्टर रिप अवेकस स्कूल, रिटावर्ड प्रोफेसर डॉ. एसके गुप्ता डीवीपी डिग्री कॉलेज, डॉ. अखिलेश शर्मा प्रिंसिपल लाला जयदीप प्रसाद इंटर कॉलेज, डॉ. प्रवीण सेनी प्रोफेसर डीवीपी डिग्री कॉलेज, श्री हरचंद सिंह अध्यापक सीए स्टूडेंट्स गांधी कालोनी आदि सभी को सम्मानित किया गया। इस उतम कार्य के लिए सोए अग्रवाल डिस्ट्रिक्ट मुख् सचिव, लायंस क्लब उन्नति अध्यक्ष सोए मनवीर बंसल, लॉ. अनिल कंसल (क्लब मार्केटिंग कम्युनिकेशन चैरमन विद्युट्टी डिस्ट्रिक्ट गवर्नर), सचिव लॉ. अमित मिश्रल, लॉ. ममता अग्रवाल, लॉ. लीपा बंसल, लॉ. अमित पूर्व अध्यक्ष एएम उद्योगत आदि ने शिक्षकों को सम्मानित करने में विशेष योगदान दिया।



